
数 学
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（1）　x4＋ 2 x2－ 3を因数分解すると（x＋ ア ）（x－ イ ）（x2＋ ウ ）となる。

（2）　BC＝14，CA＝15，cos ∠ ACB＝ である△ ABC の面積 S は，

S＝ エオ である。

（3）　次の表は，生徒10名に100点満点の試験を実施した結果（得点）である。

この生徒10名の得点の分散は カキク である。また，10名の生徒全員から10点

ずつ減点したときの分散は ケコサ である。

生　徒 A B C D E F G H I J 平均値

得点（点） 95 85 35 25 75 65 55 70 70 75 65

（4）　ある自然数 n（n ≠0）について「n が平方数（整数を2乗してできる自然数）であ

る」ことは，「n の正の約数の個数が奇数である」ことの シ 。

シ に当てはまるものを，下の　～　の中から一つ選べ。

　　必要条件である

　　十分条件である

　　必要十分条件である

　　必要条件でも十分条件でもない

（5）　右の図において，θ＝ スセ °である。
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x の2次関数

y＝－x2＋（2 a－ 6）x－ 2 a2＋ 6 a＋ 7

のグラフを C とする。ただし a を実数の定数とする。

（1）　グラフ C の頂点の座標は　（a－ ア ， イ a2＋ ウエ ）　である。

（2）　グラフ C が x 軸と二つの異なる共有点をもつための a の値の範囲は，

オカ ＜ a＜ キ 　　　……①

である。

a は①を満たす整数とする。

（3）　このとき，グラフ C と x 軸との二つの共有点の x 座標がともに整数となるのは，

a＝ ク

の場合である。

（4）　a＝ ク のとき，グラフ C と x 軸との二つの共有点の x 座標は，

x＝ ケコ ， サ

である。

（5）　問題削除
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△ ABC において，AB＝ 8，AC＝10であり，その面積は15   7である。また，∠ BAC

は鋭角とする。

（1）　sin ∠ BAC＝ である。

（2）　cos ∠ BAC＝ ，BC＝ カキ である。

∠ BAC の二等分線と△ ABC の外接円の交点のうち，A と異なる交点を D とする。

（3）　∠ BAD＝∠ CAD より，

BD＝CD＝ ク

である。

（4）　△ ACD の面積を S とすると，

S＝ ケコ 　 サ

である。
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スペード，クローバー，ダイヤ，ハートのマークが描かれたカードが6枚ずつあり，同

じマークのカードには，それぞれ 1～ 6までの番号が一つずつ書いてある。この24枚の

カードの中から3枚を一度に取り出す。

（1）　24枚のカードから3枚のカードを一度に取り出す取り出し方は アイウエ 通り

ある。

（2）　 3枚がすべて同じ番号となる確率は である。

（3）　 3枚がすべて同じマークとなる確率は である。

（4）　 3枚ともマークも番号もすべて異なる確率は である。

（5）　 3枚のカードの中にスペードのカードが1枚だけ含まれる確率は

である。

オ

カキク

ケコ

サシス

セソ

タチツ

テトナ

ニヌネノ


	扉_B日程_2月15日_数学ⅠA
	B日程_2月15日_数学ⅠA

